Банк заданий по геометрии 7 класс
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·  . Отрезки АВ и CD пересекаются в точке О, которая является серединой каждого из них.

а) Докажите, что ∆АОС=∆BOD
б) Найдите ےОАС, если ےODB=20°, ےАОС=115°
· В треугольнике АВС ےА=80°, ےС=50°

а) Докажите, что треугольник АВС- равнобедренный и укажите его боковые стороны

б) СК- биссектриса данного треугольника. Найдите углы, которые она образует со стороной АВ

· В треугольнике АВС ےА=100°, ےС=40°

а) Докажите, что треугольник АВС-равнобедренный и укажите его боковые стороны

б) СК- биссектриса данного треугольника. Найдите углы, которые она образует со стороной АВ
· В равнобедренном треугольнике с периметром 80 см одна из сторон равна 20 см. Найдите длину основания треугольника.
· Отрезки AB и  CDпересекаются в точке О, которая является серединой       каждого из них. 

а) Докажите, что  треугольник АCD равен треугольнику BDC.

б) Найдите ے  CBD, если ےACB=118°.

· В треугольнике АВС высота  BD делит угол В на два угла, причем ےАBD=40°, ےСВD=10°

а) Докажите, что треугольник АВС- равнобедренный  и укажите его основание.

б) Высоты данного треугольника пересекаются в точке О. Найдите ےВОС
· В равнобедренном треугольнике АВС к основанию АС проведена биссектриса BD, равная 7 см. Найдите периметр треугольника АВС, если периметр треугольника АBD равен 18 см.
· Отрезки AB и  CDпересекаются в точке О, которая является серединой каждого из них. 

а) Докажите, что  треугольник АОС равен треугольнику BOD.

б) Найдите ے  ОАС, если ےODB=20°,

ےAOC=115°.

· В треугольнике ABC высота  CD делит угол С на два угла, причем  ےACD=25°, ےBCD=40°

а) Докажите, что треугольник АВС-равнобедренный и укажите его боковые стороны.

б) Высоты данного треугольника пересекаются  в точке  О.  Найдите  ےВОС
· В равнобедренном треугольнике АВС к основанию АС проведена биссектриса BD, равная 8 см. Найдите периметр треугольника BDC, если периметр треугольника АBC равен 38 см.
· Отрезки AB и  CDпересекаются в точке О, которая является серединой каждого из них. 

а) Докажите, что  треугольник АОD равен треугольнику BOC.

б) Найдите ے  ОBС, если ےODA=40°

ےBOC=95°.
· В треугольнике АВС ےА=70°, ےС=55°.

а) Докажите, что треугольник АВС-равнобедренный и укажите его основание.

б) ВМ- высота данного треугольника. Найдите углы, на которые она делит угол АВС
· В равнобедренном треугольнике с периметром 64 см одна из сторон равна 16 см. Найдите длину боковой стороны треугольника
· Отрезки AB и  CDпересекаются в точке О, которая является серединой каждого из них. 

а) Докажите, что  треугольник АCB равен треугольнику BDA.

б) Найдите ے  ACB, если ےCBD=68°.

· В прямоугольном треугольнике АВС с гипотенузой АС внешний угол при вершине А равен 120°, АВ=5 см. Найдите длину гипотенузы треугольника.

· В прямоугольном треугольнике АВС с гипотенузой АВ внешний угол при вершине В равен 150°, АС+АВ=12 см. Найдите длину гипотенузы треугольника.
· В прямоугольном треугольнике АВС с гипотенузой АВ внешний угол при вершине В равен 150°, АС+АВ=12 см. Найдите длину гипотенузы треугольника/
· В прямоугольном треугольнике  биссектриса наибольшего угла пересекает гипотенузу под углом 80°. Найдите острые углы данного треугольника

